



与“星”相伴 闪耀楼市(上)

2015年星报房产重大活动策划回顾

□ 李静

2015年即将结束,在这一年里,房地产市场稳步发展,楼市暖风频出,一片利好。在接连降息降准、不动产登记、330新政、公积金等楼市新政“组合拳”的连环刺激下,楼市整体有所回升,市场格局也有所演变。在这一年里,星报人用洋溢的热情、勤勤恳恳的态度,只为了与客户相约一起,共同为更美好的明天努力着,让我们回顾这一年星报与房产一起走过的路……

保利·西山林语:职业经理人年会

时间:2015年1月20日~21日

由安徽省职业经理人协会和市场星报共同主办了2015年安徽省职业经理人年会,来自我省500多名各行各业的领袖出席了此次年会。保利·西山林语有幸担任此次活动协办方,与安徽职业经理人协会的贵宾们,见证了这次政商界领袖一段非凡的专业素养提升与年终盛宴体验之旅。

点评:此次年终盛宴活动意义非同凡响,安徽各界政商领袖齐聚于此,诠释了企业升级与转型探索之路。



“百人相亲会”活动甜蜜上映

时间:2月7日

2月7日,由市场星报社、蓝光时代红街联合举办的“百人相亲会”活动甜蜜上映。为收获爱情而努力,近百位帅哥、美女齐聚蓝光时代红街,男女互动游戏增添彼此交流、印象,为奔赴同一个目的——情人节前脱“单”。

点评:为收获爱情而努力,作为本报精心策划的“一见倾心”系列相亲活动之一,该活动一经推出便得到了许多年轻人的认可并形成了一定的社会影响力。



《世界再大 也要回家》返乡置业特刊

时间:2015年2月13日

春节即到,一大批在外务工的人员踏上回乡之路。一年不见,家乡有什么变化?购房置业,哪些楼盘有折扣?为此,2月13日,本报针对春节前后出现的返乡置业潮,强势推出《世界再大 也要回家》返乡置业特刊,专门为返乡人群搜罗好盘,提供置业帮助。

点评:本报还派出工作组分别赴全省各地进行免费派发,深受大家的欢迎和热捧。



“恒大中心杯”首届掇蛋趣味大赛

时间:2015年3月16日

为了丰富金融系统职工文化体育生活,展现各单位文化和职工精神面貌,搭建交流学习平台,激发职工活力,增强团队凝聚力,由市场星报主办、恒大中心共同举办了“恒大中心杯”安徽省首届金融行业掇蛋趣味大赛。

点评:掇蛋比赛已经成为很多人业余生活的必备节目,不仅可以增进交流,比拼脑力,还可以加强合作,增强团队的凝聚力。



保利·西山林语:佛文化论坛

时间:2015年3月14日

千年文明,寻梦魂“保”。3月14日,2015中国古代铜鎏金佛展暨佛学与收藏论坛在保利西山林语召开。众多安徽省内外的宾客前来鉴赏。68尊鎏金佛像,其中大部分佛像为藏传佛教的金铜佛像,形态各异,服饰特别。

点评:佛学文化源远流长,佛像流派众多,特征各异,通过佛像专家的解析,让我们更加深入了解佛学,带着崇敬之心鉴赏佛像。



CCTV《少年向上》小演员选拔赛

时间:2015年5月23日

一样的童年,不一样的经历,由CCTV中学生频道主办,中央新影集团新民网、阳光少年频道、阳光少年少儿影视中心、安徽市场星报社协办,中国铁建青秀城承办的《少年向上》小演员海选在中国铁建青秀城营销中心开选,他们在这里展示才艺、表现天赋,为自己的童年留下属于自己的印记。

点评:让美好的童年多一份经历,在锻炼中磨练了胆量,以后不论是在学习还是生活中都是一份难能可贵的财富。

